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	КУРЬЕР


--------------------------------- «05» июля 2021 года  № 29 -----------------------------------
Бюллетень органов  местного самоуправления Абрамовского сельсовета 
Куйбышевского района Новосибирской области

                                                            АДМИНИСТРАЦИЯ 

 АБРАМОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА

 НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
с. Абрамово
05.07.2021                                                                                                № 90

О признании утратившим силу постановления администрации Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области от 10.03.2021 № 32 « Об утверждении Порядка использования автомобильных дорог при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций»
 В целях приведения нормативно-правовых актов  в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.  Признать утратившим силу постановление администрации 10.03.2021 № 32
 «Об утверждении Порядка использования автомобильных дорог при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций».
         2. Опубликовать настоящее постановление в бюллетени органов местного     самоуправления Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Курьер» и на официальном сайте Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области в телекоммуникационной сети «Интернет».

          3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

         Глава Абрамовского сельсовета                                                      

         Куйбышевского района

         Новосибирской области





   С.Г. Чернакова

АДМИНИСТРАЦИЯ

 АБРАМОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА 

 НОВОСИБИСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Абрамово

05.07.2021                                                                                                   № 91

Об определении  специальных мест для размещения печатных агитационных материалов в период проведения выборов на территории  избирательных участков  Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области.

     Руководствуясь пунктом7 статьи 54 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», администрация Абрамовского сельсовета

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Выделить следующие места для размещения печатных агитационных материалов, на территории  избирательных участков Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области:

1) с. Абрамово:

- здание магазина, ул.Кооперативная,2б;
-  здание МКОУ Куйбышевского района «Абрамовская средняя общеобразовательная школа», ул. Совхозная,13.
2) д. Мангазёрка:
- здание фельдшерско - акушерского пункта

 ул. Озерная, дом 33, кв.3.                                                
3) д. Старогребенщиково:
- здание Старогребенщиковского сельского клуба муниципального бюджетного учреждения культуры «Абрамовский культурно-досуговый центр», ул. Центральная, 30 .

4) д.Осинцево:
- здание  магазина ул. Первомайская, 32.

2. Постановление от 25.06.2018 №69 «Об определении  специальных мест для размещения печатных агитационных материалов в период проведения выборов на территории  избирательных участков  Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области» - признать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановления в бюллетене органов местного самоуправления Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Курьер» .

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за

собой.
Глава Абрамовского сельсовета 
Куйбышевского района 

Новосибирской области                                                   С.Г.Чернакова
                                                                                  ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

      Кадастровым инженером Горбуновой Татьяной Петровной, почтовый адрес: 632387, Новосибирская область, г.Куйбышев, ул.Куйбышева, дом 8, адрес электронной почты administrator@pkomplex.ru, телефон 8(38362)53-077, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 10505, в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:14:020402:76, расположенного по адресу: Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Абрамово, ул.Школьная, дом 19, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. 
      Заказчиком кадастровых работ является Цаплина Людмила Павловна,  почтовый адрес: 632352, Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Абрамово, ул.Школьная, дом 19, контактный телефон 8-913-489-41-75.
     Собрание  заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Абрамово, ул.Зеленая, дом 26, «04» августа 2021г. в 10 часов 00 минут.
     С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новосибирская область, г.Куйбышев, ул.Куйбышева, дом 8, ООО «Проект-Комплекс».    

     Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «05» июля 2021г. по «03» августа 2021г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «05»  июля 2021г. по «03» августа 2021г. по адресу: Новосибирская область, г.Куйбышев, ул.Куйбышева, дом 8, ООО «Проект-Комплекс», адрес электронной почты administrator@pkomplex.ru, телефон 8(38362) 53-077.
     При проведении согласования  местоположения границ  при себе  необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: 54:14:020402:77, Новосибирская область, Куйбышевский район, с.Абрамово, ул.Школьная, дом 21.
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