PAGE  
3

	КУРЬЕР


--------------------------------- «02» марта 2021 года  № 7 -----------------------------------
Бюллетень органов  местного самоуправления Абрамовского сельсовета 
Куйбышевского района Новосибирской области

Информация для абитуриентов

Главное управление МЧС России по Новосибирской области проводит отбор кандидатов для поступления в образовательные учреждения высшего образования МЧС России по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата и специалитета.

Требования для абитуриентов:
- Возраст от 17 до 30 лет.
- Среднее общее или среднее профессиональное образование.
- Вступительные испытания.

Абитуриентам, поступающим на бюджетной основе (курсанты), предлагается пройти обучение в 2021 году (по очной форме):

- в Сибирской пожарно-спасательной академии ГПС МЧС России (г. Железногорск, Красноярский край) по специальностям: 20.03.01 Техносферная безопасность (бакалавриат, профиль обучения «Пожарная безопасность», очно, срок обучения – 4 года), 20.05.01 Пожарная безопасность (специалитет, очно, срок обучения – 5 лет).

- в Санкт-Петербургском университете Государственной противопожарной службы МЧС России по специальностям: 38.03.04 Государственное и муниципальное управление (бакалавриат, очно, профиль обучения «Тыловое обеспечение», срок обучения – 4 года), 27.03.03 Системный анализ и управление (бакалавриат, очно, 4 года).

- в Ивановской пожарно-спасательной академии Государственной противопожарной службы МЧС России по специальности: 40.05.03 Судебная экспертиза (специалитет, очно, срок обучения 5 лет).

Зачисленным курсантам выплачивается ежемесячное денежное довольствие в размере от 15 до 17 тысяч рублей. Проживанием, питанием и обмундированием курсанты обеспечиваются бесплатно.

После завершения обучения выпускникам присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы», квалификация «бакалавр»/«специалист»/«судебный эксперт», выдается диплом государственного образца и гарантировано трудоустройство с ежемесячной выплатой денежного довольствия не менее 35 000 рублей. Период обучения входит в общий стаж службы.

Для получения более полной информации по вопросу поступления в ВУЗы МЧС России необходимо обратиться в Государственный пожарный надзор Куйбышевского и Северного районов тел. 8-913-937-25-14, а также в пожарно–спасательную часть №13 по адресу: г. Куйбышев, ул. Здвинского, 2, тел. 8-913-370-36-59; 8-913-370-37-75.

Правила пожарной безопасности в весенне-летний период

С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода ОНДиПР по Куйбышевскому и северному районам обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем!

Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на придомовых территориях, мусоросборниках, парков, дач, домиков зачастую оборачивается бедой – практически 50% пожаров в данный период возникает именно по этой причине!

Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные Правила пожарной безопасности в период пожароопасного сезона (в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды):

— своевременно очищайте приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности;

— не выжигайте сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам; не разводите костров вблизи зданий и строений;

— не выжигайте стерню, пожнивные остатки, сухую травянистую растительность, на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса; не разводите костров на полях;

— обустраивайте противопожарные разрывы между постройками и приусадебными участками путем выкоса травы и вспашки;

— не загромождайте дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, они должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники;

— не оставляйте емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами на территориях, прилегающих к жилым домам;

—не устраивайте свалки горючих отходов на территории поселения;

— не используйте противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений;

— не допускайте шалости детей с огнем.

Родители должны рассказать детям об опасности, которую таят игра с огнём, спички, зажжённые факелы. Дети без присмотра взрослых часто самовольно разводят костры вблизи зданий, строений, около сельскохозяйственных массивов, и, увлекшись игрой, могут забыть затушить костёр, что приводит к большой беде.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и т.д.) примите посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара и незамедлительно сообщите об этом по телефонам вызова экстренных служб по телефону -101,

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность!

Не оставляйте детей без присмотра

Родители, чтобы не случилось, горя в вашей семье с вашим ребёнком, помните: нельзя оставлять малолетних детей без присмотра, необходимо убрать в недоступные места пожароопасные предметы. С детьми нужно регулярно повторять правила пожарной безопасности и напоминать, что нельзя играть со спичками и зажигалками. Нужно не только предостеречь детей от пожаров, но и научить действовать в случае пожара. Ведь зачастую ребятишки не знают о том, что делать во время пожара, чтобы уцелеть. Расскажите им, что в случае пожара нужно немедленно покинуть помещение, защитив нос и рот влажной тканью, а затем вызвать пожарную охрану по телефону «101», сообщив точный адрес. Если рядом есть взрослые, сразу звать их на помощь.

Памятка для родителей

- Никогда не оставляйте без присмотра детей.

-Убирайте спички, зажигалки и другие средства зажигания в недоступные для детей места.

-Следите за тем, с кем и как дети проводят свободное время, чем интересуются, отвлекайте от пустого времяпровождения.

-Не доверяйте маленьким детям присматривать за печами и каминами, за включенными нагревательными приборами, самостоятельно пользоваться газовыми приборами.

-Выучите вместе с ребёнком свой домашний адрес, телефон. Разместите около телефонного аппарата номера телефонов спецслужб: пожарной и скорой помощи, полиции, газовой службы.

- Расскажите детям, что пожар можно потушить одеялом, пальто, водой, песком, огнетушителем.

- Обнаружив пожар, нужно сразу вызвать пожарных или предупредить соседей о возникшем возгорании, если необходимо, они помогут ребёнку вызвать пожарных.

- Во время пожара нельзя прятаться под кровать, в шкаф, под ванну, нужно постараться убежать из квартиры.

- Ребёнку необходимо знать: дым гораздо опаснее огня. В задымленном помещении нужно закрыть нос и рот мокрой тряпкой, лечь на пол и ползти к выходу – внизу дыма меньше.

Помните об этих правилах, говорите о них со своими детьми ребёнком - берегите их жизнь!

АДМИНИСТРАЦИЯ
АБРАМОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                                                              с. Абрамово

02.03.2021                                                                                № 23

О признании утратившим силу постановление администрации Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области от 13.01.2021 №2 «Об утверждении Порядка проведения перерегистрации учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях (улучшении жилищных условий), и проверки обстоятельств, служащих основанием для принятия решения о снятии гражданина и (или) совместно проживающих с ним членов семьи, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма с учета»
   В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, администрация Абрамовского сельсовета

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Постановление  администрации Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области от 13.01.2021 №2 «Об утверждении Порядка проведения перерегистрации учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях (улучшении жилищных условий), и проверки обстоятельств, служащих основанием для принятия решения о снятии гражданина и (или) совместно проживающих с ним членов семьи, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма с учета» - признать утратившим силу 
2. Опубликовать настоящее постановление в бюллетене органов местного самоуправления «Курьер» и на официальном сайте Абрамовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области.

3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой

Глава Абрамовского сельсовета





Куйбышевского района

Новосибирской области                                                             С.Г.Чернакова

Информация для граждан

 В здании администрации Абрамовского сельсовета установлен контейнер для сбора ртутьсодержащих ламп, батареек, ртутных термометров. Граждане, имеющие ртутьсодержащие отходы  могут воспользоваться контейнером.
Председатель редакционного Совета С.Г.Чернакова
Адрес: 632352 с. Абрамово ул.Зеленая 26, Куйбышевский район 
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